
 

  

  

      ELITURBO 2023 PLUS:   Zvýšená Destratifikace Vzduchu & Výkon Míchání  

Průmysl se neustále vyvíjí a stále více se zaměřuje na 
ekologický přechod, udržitelnost a energetickou účinnost. 
V souladu s těmito zásadními cíli jsme hrdí na to, že 
můžeme představit ELITURBO 2023, vylepšenou verzi 
ELITURBO, která nastavuje nové standardy v designu, 
výkonu a odpovědnosti k životnímu prostředí. 

Design a Estetika  
ELITURBO 2023 představuje svěží a moderní design. Jeho 
konstrukce je pečlivě vytvořena s použitím vysoce 
výkonných a recyklovatelných plastových materiálů, 
konkrétně polyamidu. Tato volba nejen zlepšuje estetiku 
ventilátoru měkčími a modernějšími tvary, ale také 
přispívá k udržitelným postupům díky své 
recyklovatelnosti. 

Zvýšený Výkon 
S ELITURBO 2023 je zaručen vynikající výkon promíchání a 
cirkulace vzduchu. Tento nejnovější model, který staví na 
úspěchu svého předchůdce, prošel rozsáhlým 
přepracováním a optimalizací. Výsledkem je ventilátor k  
promíchání vzduchu, který poskytuje výjimečnou účinnost 
a efektivitu při pohybu vzduchu a vytváří optimální vnitřní 
prostředí s konzistentním rozložením teploty. 

Ekologický Přístup 
ELITURBO 2023 je příkladem našeho závazku k 
udržitelnosti a zásadám oběhového hospodářství. 
Využitím polyamidu, plně recyklovatelného plastového 
materiálu, jako primární konstrukční složky 
minimalizujeme odpad a podporujeme opětovné použití a 
recyklaci materiálů. Tento ekologicky odpovědný přístup 
nejen snižuje uhlíkovou stopu ventilátoru, ale je také v 
souladu s globálním úsilím o přechod k zelenější 
budoucnosti. 

Výhody Polyamidové Konstrukce 
Začlenění polyamidu do konstrukce ELITURBO 2023 přináší 
řadu výhod. Konstrukce ventilátoru vykazuje výjimečnou 
odolnost proti nárazu a opotřebení a zajišťuje dlouhou 
životnost, výkon a trvanlivost. ELITURBO 2023 vyniká také 
odolností proti   

vlhkosti, kondenzaci, rozpouštědlům, organickým kyselinám  
a různým tukům, což z něj činí všestranné řešení vhodné pro 
různé aplikace. Kromě toho jeho vlastnosti ohnivzdornosti 
zaručuje bezpečný provoz i v prostředí náchylném k požáru. 

Praktické Vylepšení 
Kromě ekologických výhod nabízí ELITURBO 2023 zvýšenou 
praktičnost. Hmotnost ventilátoru byla snížena o 30 % ve 
srovnání s jeho předchůdcem, což má za následek snazší 
manipulaci a instalaci. Toto snížení hmotnosti nejen šetří 
drahocenný čas a námahu pro montéry, ale také snižuje 
zatížení zavěšené na konstrukcích, čímž se snižuje riziko 
namáhání nebo poškození. 

Snížení Hlučnosti 
ELITURBO 2023 uznává důležitost klidného vnitřního 
prostředí a bylo navrženo také s ohledem na snížení hluku. 
Ventilátor pracuje tiše, zajišťuje minimální rušení hlukem a 
zároveň maximalizuje pohodlí pro uživatele. Ať už v 
komerčních prostorách, výrobních objektech nebo budovách 
pro chov hospodářských zvířat, ELITURBO 2023 poskytuje 
klidnou atmosféru vedoucí k produktivitě a relaxaci.  

ELITURBO 2023 představuje významný skok vpřed v 
technologii destratifikace a míchání vzduchu. Jeho moderní 
design, vynikající výkon a ekologický přístup z něj činí 
nepostradatelnou součást topných a větracích systémů. 
Použitím ELITURBO 2023 odborníci na vnitřní klima a 
majitelé budov přijímají udržitelnost, energetickou účinnost 
a závazek vytvářet zdravější vnitřní prostředí. 
Vzhledem k tomu, že se odvětví větrání neustále vyvíjí, je 
ELITURBO 2023 důkazem inovací a nastavuje nová měřítka v 
oblasti výkonu, estetiky a odpovědnosti k životnímu 
prostředí. S ELITURBO 2023 jsme hrdí na to, že můžeme 
přispět k zelenější budoucnosti a zároveň zajistit optimální 
vnitřní komfort a efektivitu pro všechny.  
 
 
  

Italská inovace, udržitelnost a ohleduplnost k životnímu prostředí 
100 % Made in Italy  
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